

Информация о проведении диспансеризации за 7 месяцев 2018 года

На 2018 год запланировано осмотреть в рамках I этапа диспансеризации – 10592 чел. – жителей города и района, из них жителей города – 6000 чел..

За 7 месяцев 2018 г. подлежало осмотру в рамках I этапа диспансеризации – 6754 чел., осмотрено – 6954 человек.

Годовой план по диспансеризации II этапа составляет 3178 чел. – 30% от числа подлежащих осмотру по I этапу, из них по городу – 1800 чел..

За 7 месяцев 2018 г. в рамках II этапа осмотрено – 1962 чел.

На II этап диспансеризации направляются лица, нуждающиеся в дополнительном обследовании, если у них впервые выявляется заболевание.

За 7 месяцев 2018 года количество граждан с впервые выявленными социально-значимыми заболеваниями составило – 31 чел., из них:

- Артериальная гипертония – 18 чел.;
- Хроническая ИБС – 8 чел.;
- Сахарный диабет – 2 чел.;
- ЦВБ – 3 чел.;
- Стенокардия – 0 чел.

Выявлено с подозрением на онкологические заболевания – 4 чел., в т.ч.:

- Новообразование матки – 0 чел.;
- Новообразование молочной железы – 4 чел.;
- Новообразование простаты – 0 чел.;
- Заболевание других органов – 0 чел..

Все выявленные больные направлены на дополнительное обследование к онкологу для уточнения диагноза.

Из числа осмотренных в рамках диспансеризации выявлено с факторами риска хронических неинфекционных заболеваний:

- 776 чел. – 12% – с избыточной массой тела;
- 1537 чел. – 74,2% – с ожирением;
- 290 чел. – 4,7% – имеют повышенный уровень сахара в крови;
- 720 чел. – 10% – с гиперхолестеринемией.
- 93 чел. – 1,4% - употребление табака

3291 чел. – 47% имеют 2 фактора риска и более.

Всего имеют факторы риска развития хронических неинфекционных заболеваний – 5290 чел. – 76% от числа осмотренных.

3667 человек прошли углубленное профилактическое консультирование, на котором получили необходимые лечебно-профилактические рекомендации.